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ぱーぷる編集部 

【平群町】子どもと笑顔で暮らせる町「ここが住み良い！平群町子育 

て座談会」 

スマホへのインストールはこちらから 

【公式】Good 

RX 

日常を彩る地産品・インポート・食品ギフトが 

一堂に出展 

大阪の中心地まで車や電車で１時間ほどの、都会に近く程よい長閑さがある平群町。自然豊かな山 

を望み、広々とした公園や新鮮な野菜が売っている道の駅もあります。平群町在住の皆さんに平群 

町に住んだきっかけや町の魅力について話してもらいました。 
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●座談会参加者 

ワタナベさん（40代・男性・会社員） 

生まれも育ちも平群町、生粋の平群っこ。妻と子（4歳）の3人家族。 
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タケモトさん（30代・女性・会社経営） 

茨城県出身、平群町歴6年。夫と子ども（4歳）の3人家族。 

タケウチさん（30代・女性・会社員） 

兵庫県神戸市出身、平群町歴8年。夫と子ども（6歳と2歳）の4人家族。 

平群町に住んだきっかけは。住んでみてどんな町ですか。 
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●タケウチさん 

結婚を機に平群町に来ました。夫の地元が平群です。 

●タケモトさん 

うちも同じです。話してわかったことですが、夫がワタナベさんの小中の後輩で。保育園などで話 

していると、両親のどちらかが平群町出身という方が多い印象です。 

●ワタナベさん 

確かに、子どもの保育園の保護者に元同級生がいることが多いような気もします。話していると誰 

かの知り合いに行き当たるというか（笑） 

平群の良さは「住みやすさ」ですね。大阪に出かけるのも車でも電車でもすぐ行けるし、名古屋方 

面に出かけるのも名阪国道があって移動しやすいです。スーパーなど日常の買い物ができるお店も 

多いですし。 

●タケモトさん 

車があれば、普段の生活には困りません。うちは少し駅から歩かなければいけないのですが、特に 

不便は感じていないです。元々田舎出身なので、あんまり都会すぎず、田舎すぎずちょうど良い 

（笑）一時、東京に住んでいたのですが、情報が溢れすぎていて疲れちゃって。店や物は東京の方 

が多いですけど、ここ（平群）はリラックスというか落ち着いた気持ちになります。 
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●タケウチさん 

私は平群よりもう少し都会で生まれ育ったので、バスや電車が主な移動手段でした。車でなければ 

生活しにくいことに最初はすごく焦りましたが、すぐに慣れました！ 

あと、子育てしていて一番良かったのは公園が多いこと。大小たくさんあって徒歩圏内でも2~3箇 

所あるので、今日は大きい子たちが遊んでいるからあっちに行こうとか選べるほどです。あと、職 

場の同僚に羨ましがられるのは、18歳まで医療費がゼロであること。500円の自己負担金がかかる 

ところもあると聞きますけど、ここ（平群町）はそれもないんですよね。 

●タケモトさん 

そうそう！子どもが入院して、会計の時に「合っているのかな？入院したよね？」と思いました 

(笑) 

自然が身近にある中で暮らしてみて。 

●ワタナベさん 

僕は小さい頃、町内にある山に入ってカブトムシを捕まえて、みたいなことばっかりして遊んでい 

たのですが、息子も今そんな感じです（笑）帰ったら玄関の前にカブトムシがいることもあります 

し、カマキリもいます。星もよく見えて、まだ4歳の息子と星の話をしたり、流れ星が見えるかな 

～と言ったり。都会では味わえないだろう経験が日常でできています。 

https://par-ple.jp/pages/article_detail.php?report_no=9095&app_no=39&tab_no=0
https://getfireshot.com
https://sumahononakani.com/tjn/upload/img_reports/detail/9626e00c86493239d6ea188baf7d1800c9a53aefbe8a0dc56f8cc124ce48adc665d58c94a1935.jpg


●タケモトさん 

私は虫がちょっと苦手なのですが・・・、こども園でよく虫を捕まえて帰ってきます。園の行事で 

も歩いて行ける距離で芋掘りができるんですよ。遠足のようなイベントの形じゃなくても、普段の 

園生活の一環で自然体験をできるのが良いなと思います。 

●タケウチさん 

さっきも言いましたが、公園がとにかく多いので、遊ぶところは困らない。季節の移り変わりを体 

感しながら、外遊びができます。普段づかいとメインイベントの公園と使い分けたりしています 

よ。 

●ワタナベさん 

車に乗って行く公園がメインイベントですね(笑) 

地域のコミュニティや活動はありますか。 

●タケモトさん 

自分たちでママさん達の居場所を作るイベントを『あさちゃんカフェ』というカフェを貸し切って 

ママ友と毎月開催しています。子どもやママが気軽に来られる場の提供をしていきたいです。 
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●ワタナベさん 

平群はマルシェなどのイベントが多いですよね。休みの日にプラッと行って、食べて遊んで帰ろう 

かということができますよね。 

●タケモトさん 

利便性が良く新しい文化センターで開催されているイベントもあって、出店者も来場者も町内の人 

が多く、規模感もちょうど良い感じで賑わっていますね。 

●ワタナベさん 

妻が平群出身ではないので、最初はママ友もいなかったのですが、町が開催している新生児の集ま 

りみたいなものがあって、そこで知り合った方と保育園が一緒になって、今でも仲良くしていま 

す。保育園の送り迎えだけならそこまで仲良くなりにくいのですが、赤ちゃんの時に顔を合わせて 

話す機会があったので、仲良くなれたみたいなこともありますね。人が多すぎず少なすぎずで、顔 

見知りになりやすかったようです。 

●タケモトさん 

その新生児の教室でお世話になった保健師さんや子育て支援センターの先生も親身になってくれ 

て、行政の方も距離感がちょうど良いですよね。良い意味でガチガチのマニュアルに沿ってではな 

い、フットワークの軽さや緩さが心地良いです。私は子どもが生まれてすぐの時に産後鬱になりか 

けたのですが、毎週保健師さんが家に来てくれたんです。毎週ってすごいなと思って！電話で話し 

ていたら「今から行こうか？」と。すごく助けられてありがたかったです。 

●ワタナベさん 

子育て支援センターの方もとても親切で、すごく行きやすいです。休みの日にも開いているので、 

遊び先の選択肢に入っていますよ。 
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仕事をしながらの子育ては。 

●ワタナベさん 

うちはフルタイムの共働きなので、妻と分担しています。保育園への送迎は仕事の融通が効く僕が 

して、晩御飯も週1程度ですが作っています。土日は家族みんなで公園などに遊びに行っています。 

●タケモトさん 

うちは職種が特殊というか、自分達で事業をやっているので、週末にマルシェとかイベントに出店 

する仕事が入ってしまうんですよね。けど、町内でのイベントには子どもも気兼ねなく連れて行っ 

ています。子どもたちは子どもたちで仲良く遊んでくれています(笑) 

●タケウチさん 

うちは子どもが二人いて土日は休みですが、土曜は上の子の習い事があったりするので、夫と二手 

に分かれて上の子担当、下の子担当みたいな感じで過ごしています。私の職場が大阪なので、職場 

を16時半ぐらいに出て、18時ぐらいに保育園に着く感じで、毎日過ごしています。 
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これからどんなことが平群町であったら良いと思いますか。 

●タケモトさん 

自分の会社が平群で有名になりたいっていうのはあります（笑）行政とも絡めるといいなと思って 

おりますので、是非よろしくお願いします（笑）それと、町内にコワーキングスペースとかが出来 

ると良いなと勝手に思っています。今は三郷町に行っているので（笑） 

●ワタナベさん 

もう四十何年も住んでいるので、個人的にはあまり大きくは変わってほしくないという思いはあり 

ます。平群の自然が多い長閑なところが魅力で、子どもにもそういう場所で育ってほしいと思って 

住み続けることにしたので。便利さや都会にならってとかではなくて、平群の良さをずっと大事に 

していきたいと思います。 

それと・・・生駒からすぐで、土地代が安く広い家が建てられますしね。大阪の知り合いが家に来 

たら、「めっちゃ庭が広い！！」と言いますよ。子どもと犬を庭で遊ばせることができますし。知 

り合いには、「平群においで。安くて大きな家を建てられる」と言っています(笑) 
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●タケウチさん 

上の子がもうすぐ小学生で新しい環境になるのですが、小学生でも楽しめるようなイベントがあっ 

たら嬉しいですね。昨年の打ち上げ花火は、子ども達が「こんなに近くで見るのは初めて！」と、 

すごく喜んでいて。またあったら良いなと思います。 

●ワタナベさん 

昔は、平群町の中でも自治会単位で盆踊りをしていた頃もあるのですが、段々人口が減ってきて、 

地域ごとに楽しめる機会がなくなっていって・・・。自分が子どもの頃にこの町で良い思い出がた 

くさんあって、それをやっぱり子どもに伝えていきたいし、盆踊りとか花火とか、今の自分たちの 

世代でやっていきたいと思います。都会に住んでいたら「どうせ一人が何か言っても無理だろう」 

となるけど、平群にはイベントやお祭りを企画して主催する人もいるし、町役場の人も協力しよう 

と、手伝ったり相談にのってくれたり、親身になってくれるので、可能性がすごく高いと感じてい 

ます。 

https://par-ple.jp/pages/article_detail.php?report_no=9095&app_no=39&tab_no=0
https://getfireshot.com

